



费德勒

最后的战役

两天王会师半决赛 费德勒恐四大皆空



特别提醒

明天凌晨0:00
CCTV5现场直播
美网男单半决赛
费德勒VS德约科维奇

第一战:阻击战 一年两次放倒小德?

解读:地球人都阻止不了小德?不,还有费德勒。除了辛辛那提决赛的退赛之外,小德本赛季唯一一场在身体状况正常、完成比赛的情况,只输过一场,就是在法网半决赛输给了费德勒。如今,小德和费德勒本赛季第二次在大满贯半决赛中相遇,经验丰富的费德勒,能否再一次阻击成功?

关键词:冠军底蕴

好事多磨,在因雨等待了两天之后,美网比赛终于得以步入正轨准时进行。

今年,特松加曾两次战胜费德勒,昨天,费德勒终于完成复仇,他的下一个对手是世界排名第一的德约科维奇。赛季有着疯狂表现的塞尔维亚人至今仅仅输掉了两场比赛,还在温网过后将世界第一的位置揽入怀中,本赛季五次战胜纳达尔更是让后者的自信心受到了极大的挫败。几乎每个人都高呼:地球人已经不能阻止德约科维奇。但不要忘了,本赛季费德勒是唯一一个在正常情况下击败小德的人。在今年的法网半决赛中,费德勒以高效率的进攻摧垮了对手,全场比赛的第18记Ace球让小德疲于奔命,最后费德勒用一记Ace球结束比

赛,让德约科维奇尝到了本赛季的首场败绩。小德和费德勒的恩怨,也是从美网赛场上开始的。至今为止,塞尔维亚人还没有获得过美网的冠军,仅仅收获两个亚军,其中一次就是拜费德勒所赐。2007年,踌躇满志的小德一路过关斩将,冲到了决赛,第一次看到了大满贯冠军的希望。但在决赛中,如日中天的费天王好好给这个后生上了一课,3:0横扫20岁的小德。而去年美网半决赛中,小德在挽救了两个赛点后击败了费德勒成功复仇,却在决赛中输给了纳达尔。

费德勒的冠军底蕴,是他的杀手锏。要知道,费德勒可是有五座美网冠军奖杯,而小德还一座也没有。

第二战:守阵地 今年大满贯最后希望?

解读:自2003年的温网首夺大满贯起,费德勒已经连续8年每年至少有一个大满贯冠军入账,这也追平了桑普拉斯的纪录。不过今年,费德勒还没有任何大满贯冠军入账,甚至只是在法网打进了决赛——美网成了最后的机会。美网一直是费德勒的福地,他曾在这里获得5连冠。费天王的最后一块“阵地”,决不能失守。

关键词:临场状态

都说30而立,但费德勒的30

岁,却有一些苦涩。因为他很有可能经历一个尴尬:本赛季没有任何一个大满贯冠军。30岁的费德勒出现了竞技状态 and 身体状态的滑坡,美网自然成了他延续辉煌、证明自己的最后的机会,否则,他真的要“四大皆空”了。

费德勒本赛季的整体表现一直显得较为平庸,进入美网系列赛以来,费德勒在罗杰斯杯以及辛辛那提大师赛中表现惨淡,不过幸运的是在来到美网之后他的状态全面回升,尤其是最近两轮连续横扫摩纳哥与特松加的表现让人刮目相看。而德约科维奇本赛季状态很好,但由于参加比赛太多,身体出现了强烈的反应,辛辛那提赛因肩伤退赛就是一个警告。本次美网赛中,塞尔维亚天王并不在最佳状态,美网晋级之路也磕磕绊绊。但他运气不错。昨天收获对手的退赛大礼,这可以让他获得充分的休息,缓解肩部老伤。

相比之下,两人如今的状态大体处于伯仲之间,不过值得注意的是,费德勒是处于一个由低谷向巅峰反弹的上升期,而德约科维奇则

在经过持续的强势发挥之后隐约流露出来一丝疲态。在两人过去的23次交锋之中,费德勒14胜9负依然占据一定优势,其中在硬地上11胜8负。不过今年,费德勒已经在硬地上输过给小德3次:分别是澳网半决赛、迪拜公开赛和印第安维尔斯赛。费德勒和小德的这场美网男单半决赛的走向,得看两人的临场状态。

快报记者 唐浩杰



德约科维奇

北京时间昨晨,在顺利击败各自对手之后,费德勒和德约科维奇将在本次美网的半决赛中顺利会师,这将是两人继今年法网半决赛之后再次交锋。硬地状态强势反弹的费德勒,面对本赛季仅仅遭遇过两场败仗的德约科维奇,能够继法网后再次阻击小德吗?本赛季至今还未收获1个大满贯冠军的费德勒,能在今年最后一项大满贯赛事美网中完成连续9年入账大满贯冠军的辉煌吗?对于年满30岁的费德勒,这场比赛,就像最后的战役,不成功便成仁。

福彩专版



双色球“井喷”24注头奖 南京彩民复式喜中551万大奖

9月6日,双色球第2011104期开奖,当期全国投注总额突破3亿元,中奖号码红球为9、10、16、20、25、29,蓝球为9。当期双色球红球没有出现断区的情况,三区比为2:2:2,开出一组二连号“9、10”,还开出了两枚重码10、16,蓝球则开出了遗漏10期的号码9。

当期全国“井喷”出24注一等奖,单注奖额为547万元,这24注一等奖分别被深圳、广东、福建、北京、上海、江苏、江西、重庆、河南的彩民朋友揽获。其中,深圳中出11注,广东中出5注,福建中出2注,其余各地各中出一注。值得关注的是,当期深圳所中的11注一等奖被两位彩民朋友揽获,其中一位彩民以10倍单式票揽获总奖金5474万多元,售出于龙岗区横岗镇六约礼耕路8-3号第83021508号投注站;广东的5注一等奖被一人揽获,总奖金2737万多元,售出于东莞市塘厦镇龙背岭四黎中路138号第44100765号投注站。也就是说,当期双色球缔造了两位千万富翁,双色球——“富翁生产线”的荣誉称号再次得到验证。

南京彩民自选复式喜中551万

当期江苏1注一等奖被幸运的南京彩民中得,售出于南京市大桥北路红太阳装饰城32010719投注站,出票时间为9月6日12点39分15秒,中奖彩票是一张自选8+1复式票,此

张中奖彩票另外还中出12注三等奖和15注四等奖,合计中奖金额551万元。

当期全国除开出24注一等奖外,还开出193注二等奖,单注奖额8万多元,江苏彩民喜获其中11注,分别是南京8注,苏州、连云港、泰州各1注。截至双色球第2011104期,全国已开出898注一等奖和11633注二等奖,所有898注一等奖全部超越500万元,缔造出了103位千万富翁,江苏已中出50注一等奖和747注二等奖,造就七位千万富翁。

547万元如何而来

“547万元如何而来?”彩民朋友们在惊喜的同时,不禁要问,为什么当期双色球一等奖单注奖金是547万元?根据双色球玩法的规则,双色球第2011104期全国销售总额为3亿多元,当期全国开出一等奖24注,上期奖池累计资金1.5亿元,当奖池过亿元(含)时,一等奖可分配奖金由基本奖和超越奖两部分组成,且基本奖和超越奖均实行单注500万元封顶。一等奖基本奖可分配金额=(期销量×0.49-固定奖总奖金)×0.50+本期奖池,当期一等奖24注按注均分,因而可直接夺取封顶500万元。一等奖超越奖可分配金额=(期销量×0.49-固定奖总奖金)×0.20=1128万多元,由当期一等奖24注按注均分,每注奖金47万多元。两者相加,当期双色球一等奖单注奖金为547万元大奖由此而来。

通讯员 雷雨 快报记者 闫弋

彩市万花筒

港城一站点两次破解“爱情密码”擒25万大奖

9月4日下午4点半,连云区海棠南路89号322站点传来捷报,一彩民于当天下午4点10分成功破译“爱情密码”,赢得了25万大奖。这是322站点今年第2次刮开“爱情密码”25万大奖,首次中奖与本次中奖间隔半年。

中奖彩民小王,最近一个月迷上了福彩刮刮乐,尤其是“爱情密码”,他经常是一打一打地买,这次也不例外,他一下子买了500块钱的“爱情密码”,幸运的是25万大奖就藏匿在其中。他说,“我非常喜欢爱情密码这种刮刮乐彩票,颜色非常好看,充满着浪漫气息,操作简单,经常中些小奖,很开心,没想到碰上了大奖,真是福彩给我的大大惊喜。”

港城322站点今年真是“双喜临门”,彩民二度破译“爱情密码”擒25万大奖。据悉,首次破译的票种为今年初新上市的“爱情密码2”,本次破译的是“爱情密码”。据王先生介绍,当天下午,他花500元买了一打“爱情密码”就回家慢慢“破译”了,刚开始刮了几张,仅中了几十元钱,有点泄气,不过刮着刮着,其中一张彩票玩法左右区域出现了相同的数字“16”,并在数字下方出现了250,000字样,王先生兴奋地前往322站点报喜:“我中大奖了!”

据悉,本次刮中的25万大奖彩票并非322站点自身所有,而是因为附近彩站手“爱情密码”彩票较多,销售员陈女士做好事,与该



站点调票销售,没想到调票竟然调出了“爱情密码”最高奖。销售员陈女士见到笔者侃侃而谈,她自信地说:“我的站点真是幸运,今年一共刮出了2个头奖,我预感还有可能会中出更大的奖项。”

通讯员 李小艳 快报记者 闫弋

彩市公告牌

中福在线一天花开2朵25万大奖

9月6日,南京市珠江路和高淳县淳溪镇栗园路2个中福在线都传来喜讯,2位幸运彩民中得了“连环夺宝”25万元大奖。

6日下午2点多,安静、舒适的销售大厅内突然传来了“快来帮我看看,我好像中大奖啦!”的欢呼声。陈先生今年经朋友介绍才走进中福在线销售大厅,就被白玉、玛瑙、琥珀、珍珠、翡翠、宝石所吸引,喜欢上了“连环夺宝”这个游戏,自此工作空闲时间,陈先生就会来玩一会。6日中午午休,陈先生乘着午

休准备放松一下,来到大厅刚玩到第2关,就出现20颗祖母绿,幸运中得25万元。据了解,这是高淳县淳溪镇栗园路中福在线销售大厅今年中出的第5个25万元大奖,之前的4个25万元大奖诞生的时间为:1月6日、31日,4月1日和8月11日。

同日晚上7点多,南京珠江路中福在线大厅诞生了此大厅今年的第9个25万元大奖,中奖者武先生玩到“连环夺宝”游戏的第3关,出现了24颗红宝石,获得了全国累积奖25万元。当天晚上由于武先生

的老婆加班,他一人在家感觉无聊,就到楼下的中福在线大厅去消磨一下时间。获悉中大奖后,武先生立即打电话告诉老婆,并给在场的每位彩民分发了香烟和喜糖。

中福在线“连环夺宝”25万元全国累积大奖在江苏一天内连开2朵或者3朵大奖现象比比皆是,截至9月7日,江苏彩民已经中得了中福在线“连环夺宝”游戏165个全国累积大奖25万元,分布在全省57个中福在线销售大厅。

通讯员 苏福 快报记者 闫弋